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■好きなターゲット

　旬のターゲットをはじめ、海
のルアーフィッシング全般を網
羅。月刊ならではの最新の釣
り方やスタイルを中心とした特
集をはじめ、海ルアーの世界
観を感じさせるグラビア記事、
注目の最新アイテムを紹介す
る新製品紹介、読者参加企画
など内容は毎月盛りだくさん。

マに幅広い切り口でお届けし
ています。

　ロッドやリール、ルアーなど道具を中心に、海のルアーフィッシングを紹
介するマガジン。続々と発売される製品に対するメーカーの考え方や使
い方などを、インプレションやインタビューを通じて独自の切り口で解説。
各アイテムの付加価値を増すことを目指しています。
　また、媒体の利用価値を高めるため、いただいた口絵に比例した頁数
の編集記事を制作しています。

読者の印象度を高めるのはもちろん、媒体としての
利用価値も大。最新のアイテムをいち早く知らせた
り、正しい使い方等を理解させる効果もあります。

１年を平均して見るとシーバスがメインになるものの、月ごとに読者の好
みは変化します。様々なターゲットに人気が分かれています。

メーカーと読者を結ぶ ー の専門誌
　釣りは、エサやフライ、ルアーと様々なスタイルで楽し
めるため、年齢や性別を問わず幅広いファン層を持つ
趣味として知られています。なかでもシーバスや青物、
メバル、アオリイカなど多彩な人気ターゲットが釣れる
海のルアーフィッシングは専門誌も多く、常に注目を浴
びています。既存のファンはもちろん、入門者もますま
す増加傾向にあります。
　さて、マーケットの拡大により、最近は釣り人のレベ
ルや嗜好が多様化しています。加えて地域性のある
釣り方が生まれるといった現状から、媒体としての真価

が問われる時代といえるのではないでしょうか。
　そんななか『Salty！』と『Salty！ギア』は、最もノウハウ
を必要としている入門者から中級者に合わせて誌面を

クな部分を掘り下げることで、幅広い読者からの支持
をいただいています。
　なかでも、常に進歩を続けるテクニックと続 と々新発
売される道具の紹介に関しては、専門用語をできるだ
け控え経験を問わず理解できる「わかりやすい表現」を
心掛けています。スタッフの経験を生かした「独自の切

り口」により、強い影響力を与えてきました。
　さらに全国のアングラーの支持を受けるため目指し
たのが、揺るぎないベーシックの追求です。特に釣り方
に関しては、地域性が強すぎると広く理解されにくくな

とは理解度を深め、釣りの楽しさを伝えられるカギにも
なるのです。
　釣り方はもちろんメーカーの考え方やこだわりを、今
後も多くの読者に伝えるため努力を続けていきたいと
思います。

■ シーバス：53％
■ 根魚
 （メバル、カサゴ、ソイなど）：18％
■ アオリイカ：16％
■ そのほか
 （青物、ヒラメ、メッキなど）：13％

■海のルアーフィッシングの経験年数 特集記事

付録

釣り方や道具を特集する
ことで、誌面では紹介しき
れない細かな部分まで網
羅します。釣りや道具の世
界観など、深い部分までし
っかりと伝えられます。

小冊子

釣り方やルアーの動きなど
を映像で紹介し、読者によ
り明確なイメージを持たせ
ます。誌面とリンクすること
で、理解度をより深められ
ます。

DVD

グラビア 読者参加型企画

新製品紹介 注目の定番アイテム

メーカー探訪ショップ情報

魚種別の最適タックル

新製品紹介

入門者からベテランまで幅広く支持され、読者は入門者から中級者が
中心。近年は1年未満のビギナーが増加の傾向にあります。

■ １～３年未満：52％
■ ３～５年未満：23％
■ 1年未満：14％
■ 5年以上：11％

■本誌を選ぶ理由　

本誌ならではのわかりやすいテキストや切り口、写真やイラストのバラ
ンスなど読み手を意識した作りが最も評価されています。

■ わかりやすい：38％
■ 手頃な価格：22％
■ 充実した内容：21％
■ そのほか
 （毎月買っているからなど）：19％

■よかった記事

月ごとに変わる旬のターゲットを攻略する方法。そしてロッドやリールな
どタックルに関する記事をはじめ、バランスよく支持されています。

■ 釣り方の記事：32％
■ タックルに関する記事：29％
■ 連載記事：28％
■ グラビアページ：11％

■配本エリア

関東を中心に、全国的に配本しています。特に近年は、関西や九州地
方からのニーズが高まっています。

■ 関東：32％
■ 近畿：21％
■ 中部・東海：15％
■ 東北：15％
■ 中国・四国：14％
■ 九州・沖縄：11％
■ 北海道：2％

最も中心となる読者は、30歳前後。多くの企業がターゲットとする購買
意欲の高い年齢層です。
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※小数点以下は四捨五入

my duty
編集内容

■読者年齢

■ 30～34歳：26％
■ 35～39歳：16％
■ 40～44歳：15％
■ 25～29歳：14％
■ 20～24歳：11％
■ 45歳以上：10％
■ 19歳以下：8％14%
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